

## ОТЧЕТЕН ДОКЛАД

### ЗА ДЕЙНОСТТА

На НЧ "Христо Ботев-1888" с .Върбовка за периода 01. 01.2023г. -31.12.2023 г.

Уважаеми дами и господа

Едно от уникалните създания на нашия народ са народните читалища.Те имат историческата заслуга за запазване и развитие на българския език,за зараждане на театрално,музикално и други изкуства.

Както всяка изминала година така и за тази сме длъжни да направим анализ и отчет за извършеното от читалищното настоятелство и проверителната комисия.През своята 136 годишна история на НЧ "Христо Ботев-1888" има своята извоювана позиция за работа и подкрепа на обществото.

Основните дейности са- библиотечната,която се състои в раздаване на литература от различни отрасли на човешкото знание,провеждането на културни мероприятия и други форми на дейности. Отново насочвам вниманието ви към библиотечния фонд. За наша радост през изминалата година бяха постъпили книги-дарени от наши съселяни и други.Изказвам най искрени благодарности към Росица Косева,Станка и Пепа Маринови,Иван Енев,Славка Игнатова,които с даренията си обогатиха книжния фонд. И по специално като читалищно настоятелство искаме да обърнем вниманието ви към училищно настоятелство при ОУ Филип Тотю село Върбовка и Иваничка Колева-кмет на с.Димча,която дари изключително търсената книга „Историята на село Върбовка“ и между другото тука е мястото да отправя молба ако някой притежава екземпляр от същата и желае да я дари на читалището.

През изминалата година благодарение на усилената подкрепа на г-н Ивелин

Розинов и с дейното участие на община гр. Павликени започна дългоочаквания основния ремонт на читалището.Проекта беше реализиран в рамките на годината и в момента се гордеем с чисто обновена сграда.

Живеем в сложно бездуховно време.Въпреки високите технологии които замениха удоволствието от допира с книгага можем с гордост да кажем че през изминалата година се е увеличил интереса към книгата.Имаме около 400 посещения в библиотеката и 30 нови читатели.

Читалището е създадено като културно средище.То следва и осъществява целите си поставени в устава на читалището.